



最美岭南春，粤味幸福年

殷秀梅、汪明荃、戴玉强加盟广东卫视春晚

1月24日，《最美岭南春——2019广东卫视春节晚会》在广东广播电视台启动录制。殷秀梅、汪明荃、戴玉强、郭冬临、李克勤、陈思思、谭维维等演艺嘉宾纷纷登台，通过精彩纷呈、匠心独具的节目，展现属于广东的文化之美、创新之美、发展之美，共同绘就最美岭南春。



文化 岭南“金字招牌”，极具冲击力感染力

本场晚会以“最美岭南春”为主题，迎合了广东花团锦簇、春意盎然的春节气氛。

晚会总导演王伟华介绍，此次约有1200名演职人员参与春晚的筹备工作，众多名家名角来助阵，代表了广东文艺界的水平。为了更好地把广东文化和风貌展现给全国观众，晚会以“民俗、民情、民风”为依托，着力凸显多元化的岭南符号，该类节目在整场晚会中占据50%以上的比重。

广东剧种争奇斗艳是晚会的一大亮点！在2019广东卫视春节晚会的舞台上，中国戏剧最高奖“梅花奖”得主联袂汪明荃等实力名角，让观众尽览广东繁盛的梨园春色。不仅能看到跨界合作的粤剧《决战天策府》，还有潮剧《穆桂英招亲》、雷剧《岭南圣母》、汉剧《贵妃醉酒》、粤剧《花好月圆》等名剧名段。

广东美食也不可或缺，本场春晚将极具广东特色的《鸡公榄》《早茶》《工夫茶》等“美味”搬上舞台，用舞蹈的形式带观众“品尝”节日的味道，快快乐的味道。

众所周知，粤语中保留着许多古老的发音与词义，广东吟诵不仅古意十足而且格外押韵。作为广东粤语吟诵唯一传人的吕君恺先生，也来到了2019广东卫视春节晚会的舞台。这次他将联袂广东卫视《国乐大典》的名家及乐团，通过音诗画《国风·雅颂》的演绎，为观众带来充满岭南韵味的节目大餐。

此外，曾摘得中国舞蹈艺术最高奖“荷花奖”的舞剧《醒·狮》，此次将在晚会惊艳登场。更有广彩、榄雕、剪纸、彩灯、泥塑、婺艺、瑶绣等国家级非遗传承人齐聚一堂，借助广东卫视春节晚会的契机，让更多人领略广东文化独特的魅力。

群星 节目“惊喜连连”，礼赞新时代中国梦

晚会录制现场，来自全国的重量级演艺嘉宾，用歌舞小品等多元化的节目，点亮了岭南大舞台，唱响一曲曲时代赞歌。

曾获第一届“德艺双馨艺术家”称号的殷秀梅，拥有宽厚明亮的嗓音，亲和大方的舞台形象。她将民族唱法与西洋美声相结合，每场演出前，都会对作品进行润色与二度创作，用歌声先打动自己，再

传递到每一位观众的内心。在广东卫视春节晚会的舞台上，殷秀梅带来了一曲铿锵奋进的《复兴的力量》。

语言类节目中，小品一直备受观众期待。先后20次登上央视春晚的舞台、用笑声陪伴观众过大年的郭冬临，熟悉的身影一出，观众就会觉得“年味儿”更浓了。今年，郭冬临和伙伴们把小品《今天我休息》带来广东，讲述一位人民警察的故事。

曾在央视春晚、2008年北京奥运会闭幕式等众多大型盛会演唱的女高音歌唱家陈思思，将在广东卫视春节晚会再次唱响

《美好新时代》。谭维维的登场，也是晚会的亮点之一。她表示，此次将带来《灯塔》与《扬帆未来》两首歌曲，唱响自信之歌，唱出共同建设美好未来的愿景。

来自广东实验中学的“军级”合唱团，曾多次在国际大赛上斩获佳绩。晚会现场，他们将以无伴奏合唱形式阿卡贝拉，带来《春天来了》和《习习春风》两首歌曲，用悦耳动人的歌声，展示出一幅美丽广东、绿色岭南的写意画卷。

创新 舞台“三位一体”，360度沉浸式体验

本场晚会先进的舞美灯光，也值得称赞。舞台创新运用“舞台节目+户外广场+电视短片”三位一体的呈现方式，通过舞台机械、灯光视频的协调配合与变换组合，打造360度全景舞台、营造360度沉浸式体验，通过4K超高清录制，着力烘托欢乐吉祥、喜气洋洋的艺术效果。

同时，晚会打破传统的单一舞台概念，以广东广播电视台1600平方米演播厅为主舞台，同时将舞台从场内连通至场外，让演播厅的户外广场也成为舞台的一部分，打破空间概念，让节目的表现形式更具张力与活力。场外舞台以“骑楼”“花市”“榕树”吸引了无数眼球，极具广东特色的骑楼建筑、热闹缤纷的新春花市，还有两棵高山榕，伴随着歌舞声声，

一起书写春天的故事。

总导演王伟华介绍，主创团队在本场春晚的视觉上下足了功夫，其中最具创新度的当属色彩运用。不同于以往循规蹈矩地按照传统节庆风格进行色彩搭配，这次大胆运用了很多撞色设计，在灯光、冰屏等技术工种的配合下，呈现出年轻又时尚的岭南春光，相信能带给观众耳目一新的感受。

另外，晚会中还有许多富有创新性的暖心设计。今年恰逢猪年，晚会选取猪猪侠作为本场春晚的“快乐使者”。《猪猪侠》是广东原创的一部动漫IP，自2005年推出以来，已经陪伴了我们14年。晚会将通过它的视角，为全国观众收集来自广东各行各业的新春祝福，同时一睹广东乡村振兴的丰硕成果。

播出 《最美岭南春——2019广东卫视春节晚会》

广东卫视	2月5日(年初一)19:35
广东综艺	2月6日(年初二)19:25
广东公共	2月6日(年初二)20:10
广东国际	2月6日(年初二)22:05
南方卫视	2月7日(年初三)21:55
广东经视	2月8日(年初四)22:25
广东珠江	2月9日(年初五)21:40

制表/夏学群

长隆 让世界大开眼界

贺新春庆团圆 就在珠海长隆 2019年1月21日-2月17日

新春烟花汇演
初一至初七每晚盛大上演

地址：珠海·横琴

全国客服热线：400-883-0083

长隆 百度一下



发展 广东“群英荟萃”，美生活再度出发

为喜迎新中国70周年华诞，晚会吹响广东“新春再出发”的集结号，南粤知名企业家代表、南粤模范代表、广东好人和广东最美家庭代表齐登台，分享追梦路上的真情和感动，自豪感与幸福感暖人心脾。

晚会现场，中国三大男高音戴玉强、莫华伦、魏松同台，带来歌曲《再出发》，唱出欣欣向荣的新广东，也唱出改革开放再出发的豪情与信念。这首歌是为2019广东卫视春节晚会创作的主

题曲，词曲中蕴含着广东的包容与开放，蕴含着昂扬向上的前进动力，注入满满的正能量。

随着粤港澳大湾区的建设不断提速，广东在迎来机遇和挑战的同时，也将迎来更美好的生活、更值得期待的未来。晚会现场，来自广东的羽毛球奥运冠军傅海峰、香港的李克勤、澳门的Soler乐队，用一首超燃的《红日》唱出粤港澳大湾区建设的信心与斗志。



影视发布 《廉政风云》：张家辉刘青云靠特效“重返21岁”
羊城晚报记者 王莉

由麦兆辉执导，庄文强、黄斌担任监制的反腐电影《廉政风云》定于2月5日大年初一上映。前日，该片在京举行首映发布会，主创们一起揭晓片中巨额贪腐案背后的惊人秘密。

“麦庄”在片场就像一个人

《廉政风云》讲述了廉政公署一宗调查多年的案件因被告潜逃、证人兼举报者许植尧（张家辉饰）缺席出庭作证而被延审，廉政公署负责此案的陈敬慈（刘青云饰）和负责寻找证人的江雪儿（林嘉欣饰）在联手办案的过程中发现背后更多的阴谋……

刘青云饰演的陈敬慈是私烟贪腐案调查组组长，做事雷厉风行，他和林嘉欣扮演的江雪儿既是同事也是夫妻。“在廉政公署工作，所有东西都要保密，他们沟通越来越少，感情会面临挑战。”刘青云说，这段情感关系是吸引他接拍该片的原因之一，“我们因为一起办案不得不电话沟通，但又不能表达出两个人紧张的关系，反而是这个过程给了两个人感情升温的机会。我很喜欢这种设置。”

这是刘青云和林嘉欣的首次合作，两人此前也只见过一次面，拍的第一场戏却要吵架，刘青云说：“不是很大声的吵架，更像一种暗战，大家都在很温柔地发脾气。我花了一些时间跟导演一起研究两个人的关系，那场戏拍得挺有意思的。”

《廉政风云》是刘青云继《窃



《招摇》：“富察侍卫”许凯挑大梁

改编自同名网络小说的仙侠剧《招摇》由郑伟文执导，白鹿、许凯领衔，讲述了“万戮门”门主招摇和厉尘澜历经千难万阻最终走到一起的爱情故事。该剧昨日在北京举办开播发布会，宣布将于近期登陆湖南卫视和爱奇艺。

凭借《延禧攻略》中“富察侍卫”一角被更多人熟知的许凯，

此番挑起男主角大梁。剧中，他饰演的厉尘澜一直默默守护招摇：“我是万戮门的门主，我的手下很多人，组成一个大型招摇粉丝会，我就是会长。”戏外，许凯和白鹿、代旭等搭档也成了很好的朋友，“这是我第一次拍仙侠剧，很高兴通过这部戏，我们成了很要好的朋友，这也是我拍这部电影最大的收获”。(王莉)